

## Космические часы

Часовой завод "Ракета" представил новую модель часов, выпущенную совместно с госкорпорацией "Роскосмос". Новая модель называется "Ракета-носитель". Безель часов изготовлен из фрагмента ракеты "Союз-2.1а", которая взлетела 14 октября 2020 года с пилотируемым кораблём "Союз МС-17" и благодаря которой путь от космодрома "Байконур" до МКС впервые был преодолен всего за 3 часа 3 минуты! Ремешок же часов выполнен из бело-синего нейлона, ткани, которую используют в скафандре "Сокол".



Модель "Ракета-носитель" от бренда "Ракета".